



僑委會委員長章孝嚴先生蒞臨精舍，懇請上人將國際賑災的援手伸向泰北難民村的中華兒女。

本會國際急難救助基金，希望能幫助衣索匹亞建立災區醫療網。

捐贈儀式在立法委員謝啓大女士的服務處舉行，智敏金剛上師親自主持捐贈，本會由新竹聯絡處洪貴美師姊代表接受。

僑委會章孝嚴先生來訪 懇請上人將援手伸向泰北

1月29日 行政院僑務委員會委員長章孝嚴先生，於今日下午三時專程前來精舍拜會上人，希望在年底政府對泰北八年援輸計畫即將終止之際，除了籲請政府能再持續予當地援助外，並能邀集民間慈善團體共同協助改善當地僑民的生活。

生活。

在近一小時與上人的訪談中，章委員長談述了泰北難民村的歷史、地理成因，及目前亟待關懷與解決的生活、教育……等問題。章委員長表示，曾看過相當多有關慈濟從事國際賑災工作的報導，深為慈濟賑災工作所秉持的原則——「重點、直接、尊重、務實」所吸引，希望上人也能將國際賑災的援手，伸向流落在泰北的中華兒女。

上人對章委員長的愛心讚佩有加，於回覆章委員長時表示，本會樂意與僑委會合作，但將先組團赴泰北難民村實地勘察瞭解後，再進一步研擬援濟計畫及雙方的合作方式。

歲末冬令發放 在全省定點展開

2月2日 每年春節前的冬令發放活動，是全省慈濟人每年年終例行且重視的盛大活動。

本會八十二年度歲末冬令發放，於是日起至七日止，在全省二十三個定點展開。物資方面包括素麵、罐頭、素鬆、食油、毛巾、奶粉、餅乾，並有新衣褲及冬粉、金針、木耳等南北貨應節物品。本次共計發放白米二萬二千一百零六點五臺斤，年金（壓歲錢）二百七十九萬六千五百元，另受限於偏遠地區冬令物資不易送達者，而以現金折換物資郵寄的代金，計為四十萬零三百元。期望這些由慈濟人親手打包、發放的物資，能帶給照顧戶們實質的幫助與暖意。

愛心滿載至小琉球 屏東委員濟助照顧戶

2月2日 屏東委員一行十人攜帶食品、衣物、春聯和紅包，到小琉球向當地七戶照顧戶拜早年，並轉達慈濟人的關懷。

小琉球唯一的慈濟委員林武男師兄，和琉球國中的許春發老師在岸邊等候。一行人上岸後卸下部分物品，準備參與後天由琉球愛心會、屏東佛教會對當地三十多戶貧寒家庭的聯合發放；而